
 

 بارم 

 شده است . عدد بزرگتر را پیدا کنید. 99مجموع دو عدد اول الف( -1

 

 

 شده است . اختلاف دوعدد را پیدا کنید. 121ب( مجموع مربعات دو عدد اول برابر 
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 آوریدرا با روش غربال بدست  22تا  22اعداد اول  -2
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 چند است.   𝑦 ×𝑥   باشد . حاصل   𝑦� ̶    𝑥   =101دو عدد اول باشند و  𝑦و   𝑥اگر  -2
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 {-8،   -4،  2،  1، 3√، 93 ، 222،21،10، 210،12}                      مجموع اعداد مرکب در مجموعه مقابل چند است؟ -4
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 بارم 

 چند مقسوم علیه اول دارند؟ 420عدد  - 1
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 عدد اول است؟  121آیا عدد   -2

 
 

1 

 چند جفت عدد اول دوقلو ی دورقمی وجود دارد ؟ -2
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     75،    10011  ،  11،   21 ،  51   ،   15،   30، 4√    ، 91،     41                            دور اعداد اول خط بکشید.                            -4
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 نام و نام خانوادگی:

 کلاس:

 اعداد اول

 :                                                       از پنج نمره 

 :امضاءولی

 بسمه تعالی

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهیآزمون مستمر

 

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی 

 بسمه تعالی

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهیآزمون مستمر

 

 از پنج نمره :                                                       

 امضاءولی:

 نام و نام خانوادگی:

 کلاس:

 اعداد اول



 

  

 

 

 

 بارم 

 را به دست آورید.  11و   14با استفاده از روش غربال اعداد اول بین  -2

 

 

 

2 

 می باشد ، این دو عدد را پیدا کنید. 21حاصل ضرب دو عدد اول   -1
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 {39،   89،  221،  32، 3√، 22،  210،12}                              در مجموعه مقابل اعداد اول را مشخص کنید.           -9
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 است ،دو عدد اول را پیدا کنید.  11دو عدد اول  مجموع -4
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 بارم 

 به چند عدد اول بخش پذیر است ؟018× 46عدد الف (  -0

 

 

 مرکب است یا اول ؟ چرا؟ 091ب( عدد 

 
 

2 

 است. و بزرگ ترین عدد اول دورقمی عدد ....................... کوچکترین عدد مرکب یک رقمی عدد .................... -2
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 جملات صحيح و غلط را مشخص کنيد:  -3

         ⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝.ب( همه مضربهای عدد اول ، اول هستند                                             ⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝است. 6تنها عدد زوجی که اول است عدد  (الف

 

              ⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝ . عدد یک : نه اول است و نه مرکب (د                                         ⃝⃝⃝⃝است. 02ج( کوچکترین عدد مرکب دورقمی عدد 

 
             

0 

 را بدست آورید.  691تعداد مقسوم عليه های عدد     -  6
 

0/1 

 نام و نام خانوادگی:

 کلاس:

 اعداد اول

 

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی

 تهران 01ندای ریحانه منطقه مجتمع آموزشی

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهیآزمون مستمر

 

 92-93سال تحصيلی  ریاضی پایه سوم راهنمایی گروهی آزمون مستمر

 

 از پنج نمره :                                                       

 امضاءولی:

 از پنج نمره :                                                       

 امضاءولی:

تعالیبسمه   

 نام و نام خانوادگی: بسمه تعالی

 کلاس:

 اعداد اول

 


